

# 南水北调总干渠和黄河南北媲美 龙湖和西流湖东西相映 2020年,郑州将成为水域靓城

人均水面面积可达6.5平方米

□本报记者 孙娟

**本报讯** 北有黄河,南有南水北调总干渠,龙湖、西湖东西相映。“郑州市生态水系规划”将把未来的郑州打造成真正的水域靓城。昨日下午,市四大班子领导听取“郑州市生态水系规划”专题汇报。按照规划,到2020年本市的水面面积可达31.9平方公里,人均水面面积可达6.5平方米,高于国家人均4平方米的水面面积要求。

郑州生态水系规划编制工作历时一年多,日前已顺利通过专家评审。整个规划把面积达1010平方公里的区域以及全市的10条河流、12座水库、3个湖泊(西湖、龙湖、龙子湖)作为工程实施的重点。

听取汇报后,四大班子领导要求尽快提请市人大常委会审议规划,通过人大立法,为生态水系建设提供法律保障。力争用5年左右的时间,确保本市生态水系建设大见成效。

## 打造生态水系的目标

2007年年底,重点完成花园口引黄供水灌溉补源工程,须水河、潮河治理工程以及东风渠生态治理改造工程,实现中心城区“两河一渠”(金水河、熊儿河,东风渠)的“水通、水清、水美”的目标。

2010年前,水系建设的重点是围绕南运河开挖,建设邙山提灌站南部四河补水工程,全面启动七里河、十八里河、贾鲁河、索须河干流以及金水河上游、潮河下游等河道的生态治理工程,初步实现河网水系沟通。

2020年前,完成陆浑水库西水东引工程建设以及金水河、熊儿河生态修复,实现水资源配置合理,城区地下水得到有效保护,再生水利用率稳步提升,形成生态和谐的河网水系。

整个生态水系建成之后,水域比例将占到郑州面积的5%~10%,水面面积将达到31.9平方公里,全市的人均水面面积将由现在的3.9平方米增加到6.5平方米。

针对防洪标准,规划指出,市区内河道按照不低于50年一遇的标准设计,贾鲁河作为市区主干排洪通道,按照100年一遇的洪水标准设计。

## 民告官 不会越告结果越坏

本市出台《行政复议工作程序规则》

□本报记者 孙娟

**本报讯** 为贯彻备受瞩目的我国《行政复议法实施条例》今年8月1日起实施,昨日,市政府出台了《行政复议工作程序规则》。

《行政复议法实施条例》最受瞩目之处在于明确称:“民告官”不会越告越对“民”不利!

为了鼓励公民、法人或者其他组织通过行政复议的方式依法解决行政争议,《条例》规定行政复议不变更禁止原则。也就是说,行政复议机关在申请人的行政复议请求范围内,不得作出对申请人更为不利的行政复议决定。

本市《规则》规定,行政复议的审理方式不仅限于书面审理。现场勘验和委托鉴定所需时间不计入行政复议审理期限。同时,本市的行政复议案件申请实行首问负责制。而市长将把关每一起行政复议案件。

## 本市企业退休人员增发的养老金月底发放

2005年以来,平均每人每月上涨243元

国务院近日要求全国各地区要从2008年至2010年连续3年继续上调企业退休人员基本养老金的标准。那么,我省企业退休人员上涨的养老金什么时候能到账、能涨多少呢?记者昨日从省劳动和社会保障厅获悉,我省将于今年8月底前把上涨的养老金发放到每位退休人员的手中。

晚报记者 陈静

为进一步缓解企业退休人员收入差距的矛盾,国务院决定从2008年到2010年连续3年继续提高企业退休人员基本养老金标准,提高幅度要高于前3年的水平。

记者昨日从省劳动和社会保障厅和市劳动和社会保障局获悉,今年我省、我市企业退休人员的养老待遇将持续上调,全省增发的养老金将于本月底发放。

2005年以来,我省已连续3年提高企业退休人员基本养老金待遇。今年全省养老待遇调整到位后,每位企业退休职工养老金3年累计平均每月每人上涨243元。

预计我省2007年度养老金调整方案本月将通过国家审批,执行时间为2007年7月1日,调整范围涵盖全省2006年12月31日前办理退休手续的企业退休人员,增发的养老金将于今年8月底前发放到退休人员手中。此外,按照国家要求,我省将继续于2008年到2010年连续3年提高企业退休人员的基本养老金标准,提高幅度将高于前3年的上涨水平。

据郑州市劳动和社会保障局养老保险处介绍,郑州市目前还没有接到省劳动和社会保障厅下达的上调标准文件,不过预计会于本月中旬正式接到省里的文件并按照全省的要求,对企业职工养老金进行上调,到时候全市21万余名享受养老保险待遇的企业退休人员都能再次受益。

## 中国企业与美国学者 攻克失眠顽疾

近日从美国和中国同时传出消息,中国云南天秀生物科技公司成功提取脑元肽(CNP)亚太物种,一举解决了失眠治疗经年无效数年的治疗难题,这意味着我国在治疗失眠领域走在了世界前沿。

中国首次发现CNP

治疗失眠非同凡响

该项目是知名企业首次走出国

门,与美国纳西大学生物学家克鲁斯联手,从三十多种味觉神经纤维中提取出脑元肽(CNP)亚太物种。

这种亚太物种是此后,白痴床研究中发现,对失眠及顽固性失眠有非凡疗效的效果。

体内CNP含量越高

人体睡眠越好 生物节律正常

此项生物技术或将成为关注的

热点(CNP)亚太物种在人体内越来越少,通常导致睡眠障碍的兴奋剂以苯丙胺类,极易引起头痛、头昏、乏力、焦虑、抑郁等问题,甚至引发心血管等疾病。反之,体内脑元肽(CNP)亚太物种含量越高,人入睡快且深及睡眠越正常,血氧供给充足充足。

美国纳西大学生物学家克鲁斯与中山云南天秀生物科技开发有限公司的研究成果一经发表,就引起了各界

关注,据元肽(CNP)亚太物种为可直接口服补充人体中的成分,为现代人解决了失眠、缺觉、头痛等一系列问题。

编者语:

作为中国企业,能与国际知名学者联手,很值得自豪。

据悉,中国云南天秀生物科技开发公司作为脑元肽(CNP)的技术开发者和拥有者,已经准备将该成果

转化成——治疗安眠药。

治疗安眠药直接补充CNP,三天改善睡眠,提高心、脑、肝、肾等脏器的血乳酸量35.7%以上。

中老年人的三高症,心脏病、糖尿病以及慢性病引起的睡眠障碍,入睡困难,醒后不能入睡、浅睡易醒、多梦等病症在补充治疗安眠药中的脑元肽(CNP)后都可在三天解除。

# 怡夜安胶囊 30天重建健康睡眠

告别安眠药!不需安定片!怡夜安——可靠、安全有保障

## 怡夜安胶囊快速补充脑元肽 脑元肽(CNP)含量越高 睡眠越好

**研究背景:** 美国纳西大学生理学家克鲁斯通过对婴幼儿睡眠机制的研究发现,慢性失眠与机体血浆脑下部与休闲脑元肽(CNP)的减少有关。反复测量数据,儿童夜间体内脑元肽(CNP)含量是300μg,成人只有180μg,老年人是120μg,失眠患者脑元肽(CNP)含量仅有80μg左右。所以CNP含量则睡眠起着决定性作用,老年人体内CNP含量极少,就失去调节功能。进一步研究发现:年龄增长、机体衰弱,以及紧张、刺激、压力等,都可能导致体内脑元肽(CNP)减少,分泌不足。

七美国纳西大学生理学家克鲁斯和中国云南天秀生物科技开发有限公司研发小组经过近5年时间,研发1000多种天然植物药,终于从云南文山等地提取到脑元肽(CNP),并进一步搭配枣仁、枸杞、茯苓等名贵药材,采用现代分子结合技术,研制出怡夜安胶囊。

怡夜安胶囊作为口服脑元肽(CNP)产品,终于使失眠患者彻底告别了失眠困扰!

## 失眠人李波用怡夜安的5个理由

李波(36岁 郑州人)

我从十几岁开始有失眠多梦毛病的。白天昏昏沉沉,像灌个东西似的,没精神。由于工作的关系没吃过药,中药又要长期服,但是工作上的应酬又多,很难坚持。

因为多年失眠,现在已经导致了很多疾病。曾经在成都的一家医院看病,刚开始的时候说费用是600元一个疗程,到了成都又变成1200元。后来医生看了之后说要1600元,而且要两个疗程才能见效。我对此特别反感。这不是明摆着欺骗我们这些失眠患者吗?

## 不用吃药 治好失眠

服用怡夜安3天:体内脑元肽(CNP)含量可提高到15个单位,血氧供应改善,入睡不再难了,睡深了,梦少了,早上起来不困了,头也不痛了。

服用怡夜安15天:体内脑元肽(CNP)含量达到150单位,一觉睡到天亮,疲劳无踪,精神爽,抗病力增强。

服用怡夜安60天:体内脑元肽(CNP)含量维持180的正常量,机体血氧供给进一步改善,促进和加速大脑、神经细胞修复和再生,重新建立起自然的睡眠规律,情结稳定,心平气和,夜夜安睡,人精神重建,安然睡觉初次摆脱失眠的困扰!

国家食品药品监督管理部门批准上市,纯天然植物提取,不含任何激素类和安定成分,如查出奖励10000元。

买4赠1  
治疗失眠 补氧抗病!!

无效退款  
63919869

6大失眠有效专利品种  
脑元肽  
失眠  
63919869  
治疗失眠 补氧抗病!!